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Moka3aTeAbHbIe YPABHEHUS

YpasueHus euaa a'® =a"™ rpea#1,a>0
HA3bIBAIOT MOKA3ATEAbHbIMU YPABHEHUSIMHU

af(x) — ah(x)

0
f(x) = h(x)

MeToAbl peLueHns NOKA3ATEeAbHbIX YPOBHEHUMN:
1.  PYHKUMOHAABHO-TPAOUYECKMU METOA.

2. MeToA YPABHUBAHMSA MOKA3ATEAEM.

3. MeTtoa BBeAEHUS HOBOU MEPEMEHHOM.




lMoka3aTeAbHblie ypaBHeHUsA. [Ipumepsl
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NMokasaTeAbHble ypaBHeHUA. [pumepsi

Mpumep 4
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NMokasaTeAbHble ypaBHeHUA. [pumepsi
NMpumep 5 (0AHOpPpOAHOE YPABHEHUE)
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Moka3aTteAbHble HEPABEHCTBA

HepaseHctea Buaa a'™ > a"™ rpea#1, a>0
HA3bIBAIOT MOKA3ATEAbHbIMU HEPABEHCTBAMM

af(x) > ag(x)

a>/ X<a<1

f(x) > g(x) f(x) < g(x)
AN

a'® > g9 < (a-1)(f(x) - g(x)) >0




NMokasaTeAbHble HepaBeHCTBA. [Ipumepsbl

Mpumep 1
2% > 64
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M.K. QYHKUUSl y = (gj

MOHOMOHHO ybbleaem Ha R, mo
2x-3,5>0,5

X>2

Omeem : (2; +00)




NMokasaTeAbHble HepaBeHCTBA. [Ipumepsbl
Mpumep 4
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NMokasaTeAbHble HepaBeHCTBA. [Ipumepsbl

Mpumep 4
BepHemcss K UCXO4HOU MepeMeHHOU
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x <0
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§ 13. NokazamenbHble HePABEHCMBA

Pemure HepaBeHcTBO:

a) 2° > 4; 6)2‘<-%; B) 2 <8 1) 2 >4,

a) 3" < 81;
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a) 8%4 < 27;
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8) 5° > 125;

r) (0,2)* = 0,04.
B) 5%*2 > 125;

r) (0,1)>** < 0,001,
B) 91-! - 9-21‘!;
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